05.03.2024

Koucmekr

Tema «AHanu3 GUHAHCOBOM YCTOMYMBOCTH OPTaHU3ALIMID)

CtraOuibHOCTh PabOTHI TIPEANPUATUS CBsi3aHa ¢ 00IIel ero (UHAHCOBOM
CTPYKTYpPOH, CTEMEHbIO €r0 3aBUCUMOCTHU OT BHEITHUX KPEIUTOPOB U MHBECTOPOB.

B coBpeMeHHBIX yCIOBUSX CTPYKTYPa COBOKYITHBIX UCTOYHUKOB SIBJISIETCS TEM
¢dbakTOpOM, KOTOPBIN OKa3bIBaeT HEMOCPEACTBEHHOE BIMSHUE Ha (PUHAHCOBOE
COCTOSIHUE XO3SIUCTBYIOIIETO CYOBhEKTA.

duHaHCOBasI YCTOWYMBOCTD - XapaKTEPHUCTHUKA YPOBHSI (DMHAHCOBOTO PUCKA C
TOYKH 3pCHHS COATaHCUPOBAHHOCTH CTPYKTYPHI KanuTajaa mpeAnpHusITHSI.

3amadeit aHanu3za (UHAHCOBOW YCTOMUYMBOCTH SIBJIIETCS OIlEHKA CTEICHH
3aBUCUMOCTH OpraHU3alMid OT 3a€MHBIX HMCTOYHUKOB (DMHAHCUPOBAHUS. ITO
HEO0OXO0JIUMO, YTOOBI OTBETUTH Ha BOIIPOCHI:

- HaCKOJIbKO OpraHu3allMs He3aBUCUMA ¢ (PMHAHCOBOM TOYKHU 3PEHUS;

- pacTeT WM CHUYKAETCSl YPOBEHb 3TOW HE3aBUCUMOCTH ;

- OTBEYAET JIM COCTOSHHE €ro akTUBOB UM IIACCMBOB 3ajayaM €€
(MHAHCOBOXO3SMCTBEHHOU JICSITCIIBHOCTH.

@UHAHCOBO YCTOMYMBOE MPEANPUATHE HMMEET BO3MOKHOCTH 3a CUET
COOCTBEHHBIX CPEJICTB MOKPHIBATH CPEJICTBA, BIOKCHHBIC B AKTHUBHI.

CymectByet 4 Thna (UHAHCOBOM YCTOWYHNBOCTH:

1. AGcomoTHass yCTOWYMBOCTh - BCTpPEYAETCS PEAKO W HE CUYUTACTCS
UJ1€aJbHOM, TOCKOIBKY TOBOPUT O HEYMEHUH UCIIOJIb30BATh BHEUIHNE UCTOYHUKHU.

2. HopmanbHas ¢uHaHCOBasi yCTOWYMBOCTH - HOpMalibHOE (DMHAHCOBOE
coctossHue, dO(deKTuBHAsS  TPOM3BOJACTBEHHAs  JesATeNbHOCTh.  Hambomee
JKEJIATEIbHBIN TUI

3. HeycroliunBoe ¢prHAHCOBOE TOJIOXKEHNE - MOXKET IPUBECTH K HAPYIIICHUIO

HJIaTe)KeCHOCO6HOCTI/I, HO COXPaHACTCA BOSMOKXHOCTBb €€ BOCCTAHOBJICHUA



4. KpusnucHoe (UHAHCOBOE COCTOSIHHME - OpTaHM3AllMsl HAXOJIWUTCS Ha TPaHH
OaHKpOTCTBA.

@uHaHCOBasi yCTOMYMBOCTH MOKET OBITh BOCCTAHOBJIEHA MY TEM:

- yCKOpeHHsT 000payMBaeMOCTH KalHTajda, B Pe3yJabTaTe Yero Mpou30MaeT
OTHOCHUTEJIBHOE €T0 COKpallleHue Ha pyoJsib 000poTa;

- 000CHOBaHHOTO YMEHBIIICHHS 3aacoB U 3aTparT (10 HOPMATHBA);

- MOMNOJIHEHUSI COOCTBEHHOrO0 OOOPOTHOrO KamuTasa 3a CUET BHYTPEHHHX U
BHEIIHUX HCTOYHUKOB.

Tabnuua 1-Pacder TunoB (rHaHCOBOM yCTOMYMBOCTH

[Tokazarenu Crpoxku OanaHca
1. 3amace! u 3aTpaTthl (3) 1210+1220
2. CobctBennsie obopoTHbIe cpeactBa (COC) 1300+1530-1100
3. oarocpoyHble HCTOYHUKH (POPMHUPOBAHUS 3aI1acoB COC + 1400
(AUD3)
4. OOmas BeIMYMHA UICTOYHUKOB (POPMHUPOBAHUS JAN®D3 + 1510
3armacoB (OBUD33)
5. Wzmnmek nmm Hepoctatok COC COC — 3 = (niepBblii 3HAK)
6. Wanuiuek wim vegocratok JJUD3 JND3 — 3 = (BTOpOii 3HAK)
7. Wzmuek nmm Henoctatok OBU®3 OBU®3 -3 = (TpeTwnii 3HaK)

Tunbl GUHAHCOBOM YCTOWYHUBOCTU

AbcoimoTHast: + HeycroitunBas: -
+ -
+ +

Hopmasnbnas: - Kpuszucnas -
+ -
+ -

Jlist onleHKH (PUHAHCOBOM yCTOWYMBOCTH MPEANPHUSITHS MPUMEHSETCS HAOO0p
WM cucTeMa K03 hUIIMeHTOoB.
1. Koaddunment GpuHAHCOBOM aKTUBHOCTH — TIOKA3bIBAET pa3Mep 3a€MHBIX

CPEICTB, MPUXOAAIINXCS Ha 1 pyO. COOCTBEHHBIX.



Kd.a. = (monrocpounsie 00s3aTeNbCTBA + KPATKOCPOUYHBIE 00S3aTEIbCTBA —
JOXOJbI Oy TyIINX MEPUOJOB) / (KAaUTAIIBI + TOXOJbI OYIyIIUX IEPUOJIOB)

Kd.a. = (1400+1500-1530) / (1300+1530) < 1

2. KoadummenT ponra — xapakTepusyeT JI0JI0 3a€MHBIX CPEICTB B oOLIEH
CyMME UCTOYHUKOB

Kn. = (monrocpounnie 00s3aTenbCTBa + KPAaTKOCPOUHBIE 00s3aTENbCTBA —
J0XO/6I Oy IyIIuX nepuooB) / bamanc

Kn. = (1400+1500-1530) / (1700) < 0,5

3. Koaddurment aBronomuu (hUHAHCOBOW HE3aBHCUMOCTH) — COU3MEPSET
COOCTBEHHBIN KammuTal CO BCEMU UCTOYHUKAMU (PUHAHCUPOBAHUS
Ka. = (cobcTBeHHBIN KanuTas + 10X0Abl OyAymux nepruoaoB) / bamanc

Ka. = (1300+1530) / 1600 > 0,5

4. KoapdunmeHT (UHAHCOBOH yCTOHYMBOCTH — TOKAa3bIBaeT, Kakas 4YacTh
aKTUBOB (PMHAHCHPYETCS 32 CUET JIOJITOCPOYHBIX HCTOYHHUKOB.

Kd.y. = (coOcTBeHHBIM Kamutaa + JOXOABI OyAyImIUX IEPHOJIOB
+1oarocpouHbie 00s3aTenbcTBa) / bamaHc

Kd.y. = (1300+1530+1400) / 1600

Hopwma (0,8-0,9)

5. Koappurment mMaHeBpeHHOCTH COOCTBEHHOTO KanuTaida — TOKa3bIBaerT,
Kakasi 9acTh COOCTBEHHOTO KalKTalla BIOKEHA B 0OOPOTHBIC AKTHUBHI.

Kwm. = (cobcTBeHHBIN KanmuTai + T0X0bl Oy AyIIUX MIEPHUOIOB +I0ITOCPOYHbBIC
o0s3aTeNbcTBA — BHEOOOPOTHBIE aKTWUBBI) / (COOCTBEHHBIM KamuTad + JOXOJbI
OyIyIuX TIEPHOJIOB)

Km. = (1300+1530+1400-1100) / (1300+1530)

Hopwma (0,2-0,5)



6. Koapduiment obecriedeHHOCTH OOOPOTHBIX AaKTUBOB COOCTBEHHBIMU
HMCTOYHHUKAMU — MOKa3bIBAET, KaKasi 4acTb 0OOPOTHBIX CPENICTB chpopMupoBaHa 3a
CYeT COOCTBEHHBIX HCTOUHUKOB

K = (coOGcTBeHHbIN KanmuTan + J0X0Abl OYIyIIUX NEPUOJOB +10JIrOCPOYHbIE
00s3aTeNbCTBA — BHEOOOPOTHBIE AKTUBBI) / 0OOPOTHBIE aKTHUBbI

K = (1300+1530+1400-1100) / (1200) > 0,1



